

NARA T-315 R-630 F-000255

Донесение 1-й роты 29-го танкового полка от 21.3.42

Лейтенант Каттер, 1-я рота 29-го танкового полка 21.3.42

Положение на вечер 21.3.42

Действия роты Грэбера, подчиненной 203-му танковому полку:

-4 Pz.III лейтенанта Пушманна в полицейской дивизии СС, 2 Pz.III в группе Арнинга, 2 Pz.III в группе Шпанка;

-1 Pz.III в Сустье Конец у 254-й пд, 2 Pz.III на ремонте в Тосно, 2 Pz.III на ремонте в Чудово.

15.3.42 лейтенант Пушманн с 5 Pz.III перешел в наступление на юг и вечером того же дня достиг русского склада с боеприпасами и продовольствием в 2,5 км северо-западнее Мостки.

17.3 был достигнут назначенный пункт встречи с южной группировкой. Поскольку южной группировки там не было, то пришлось продолжить наступление на юг и вечером 19.3 установить соединение с южной группировкой. Танки сопровождали атаку 3-го полицейско-стрелкового полка СС.

Потери: 1 Pz.III из-за повреждения рулевой, убит 1 унтер-офицер, ранено 5 рядовых (из них 1 унтер-офицер и 3 рядовых потеряны, вероятно, из-за налета собственных «штук»).

По танкам в группе Арнинга информации нет.

Танки в группе Шпанка обеспечивали прикрытие шоссе между Мал.Опочивалово и железной дорогой в 4 км южнее.

Назначенные для совместной работы с танком Pz.III в Сустье Конец (юго-западнее Любани) танки роты Штарка так и не прибыли.